

为扎实推进“不忘初心、牢记使命”主题教育，10月16日，教育部直属党支部组织全体党员开展党日活动，前往北京香山参观了香山革命纪念馆，并瞻仰了双清别墅、来青轩，缅怀革命先烈，重温“红色进京路”。



在香山革命纪念馆，党员参观了《为新中国奠基——中共中央在香山》主题展览。展览由“进京‘赶考’”、“进驻香山”、“继续指挥解放全中国”、“新中国筹建”、“不忘初心、牢记使命、永远奋斗”五个部分组成，重温中国共产党解放全中国、筹建新中国的光辉历史，追寻历史记忆，感悟初心使命。全体党员认真聆听了展馆工作人员对于新中国发展历程的细致讲解，进一步汲取理想信念和前行的精神力量，坚定初心使命。



随后，全体党员步行前往双清别墅、来青轩，瞻仰毛泽东、朱德等同志的办公居住地，深刻缅怀老一辈革命家和共产党人从西柏坡进京“赶考”，在香山期间指挥解放全中国、筹建新中国的丰功伟绩。

“追寻伟人足迹、不忘入党初心”，重温历史，让每一位党员都感受到一次深刻真切的史实教育。大家纷纷表示，此次活动进一步增强了对党的初心和使命的深刻理解，并表示要把学习贯彻习近平总书记关于“不忘初心，牢记使命”重要讲话精神落实到实际工作中，切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，传承红色基因，不忘初心使命，以“无我”和“赶考”的精神状态，扎实做好各项工作。

此次参观香山革命纪念地是体育部直属党支部“不忘初心，牢记使命”主题教育的重要环节，接下来将继续深入落实学校党委关于开展主题教育的工作部署，扎实推进主题教育活动的开展。